                                        Тест       
                  Тема: Безработица и ее расчет
                                    Вариант 1

1. Уровень безработицы при полной занятости:
а) учитывает только фрикционную и структурную безработицу
б) учитывает только циклическую безработицу
в) учитывает все виды безработицы
г) равен нулю

2. При подсчете уровня безработицы к безработным относят: 
а) людей, достигших 18 лет и старше
б) домохозяек
в) людей, получающих пособие по безработице
г) всех людей, не имеющих работу

3. Фрикционная безработица имеет место в случае, когда:
а) в экономике происходят технологические изменения
б) происходит массовое увольнение рабочих в условиях экономического спада
в) люди покидают свои рабочие места, чтобы найти новое место работы
г) люди покидают свои рабочие места и прекращают поиски работы

4. Примером структурного безработного является:
а) программист, который увольняется в связи с переездом
б) рабочий, теряющий работу из-за спада в экономике
в) рабочий-станочник, замененный роботом
г) строитель, являющийся безработным в зимние месяцы

5. Если домохозяйка начинает искать работу, то уровень безработицы:
а) снижается
б) повышается
в) остается без изменений
г) нет правильного ответа

6. Человек не считается безработным, если он:
а) работает неполный рабочий день
б) ожидает выхода на новую работу
в) не работает и не ищет работу
г) временно уволен

7. Человек, который болен и временно не работает, относится  к категории:
а) фрикционных безработных.
б) структурных безработных.
в) циклических безработных.
г) нет правильного ответа

8. Безработица в пределах  естественной нормы:
а) один из факторов эффективного функционирования экономики;
б) один из факторов неэффективного функционирования экономики;
в) главный фактор социальной напряженности в обществе.
г) нет правильного ответа

9. К категории безработных будет относиться:
а) металлург, который по состоянию здоровья больше не может работать.
б) уволенный токарь, который в течение длительного времени не смог найти работу; 
[bookmark: _GoBack]в) текстильщица, переведенная на режим неполной рабочей недели.
г) женщина, решившая заниматься домашним хозяйством
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1. Одним из способов уменьшения естественного уровня безработицы является:
а) увеличение минимальной заработной платы
б) улучшение системы информации в сфере занятости
в) увеличение размера пособия по безработице
г) верно а) и б)

2. Человек, который болен и временно не работает, относится  к категории:
а) фрикционных безработных
б) структурных безработных
в) циклических безработных
г) нет правильного ответа

3. Какое утверждение неверно:
а) фрикционная безработица более продолжительна, чем структурная
б) фрикционная безработица включает временно уволенных
в) фрикционная безработица включает сезонных рабочих
г) фрикционная безработица не связанна с экономическими кризисами

4. В условиях полной занятости наблюдается:
а) циклическая безработица и структурная 
б) фрикционная безработица и циклическая
в) фрикционная безработица  и структурная 
г) ни один из видов

5. Если человек выходит на пенсию, уровень безаботицы:
а) снижается
б) повышается
в) остается без изменений
г) нет правильного ответа

6. Люди считаются безработными, если они:
а) не имеют места работы и не ищут ее
б) занимаются домашним хозяйством
в) находятся на военной службе
г) нашли работу, но еще не приступили к ней

7. Студент, закончивший ВУЗ, но еще не устроившийся на работу может быть учтен в безработице::
а) фрикционной 
б) структурной 
в) циклической 
г) сезонной

8. Фрикционная безработица характеризует:
а) часть населения, которая добровольно меняет работу;
б) часть населения, которая потеряла работу в связи со структурной перестройкой производства;
в) часть населения, которая постоянно лишена работы или перебивается случайными заработками.
г) часть населения, которая не входит в состав рабочей силы

9. Экономически активное население – это:
а) трудоспособное население страны;
б) учащиеся и студенты;
в) лица, ведущие домашнее хозяйство.
г) лица, вышедшие на пенсию по возрасту
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1. Уровень безработицы при полной занятости:
а) учитывает только фрикционную и структурную безработицу
б) учитывает только циклическую безработицу
в) учитывает все виды безработицы
г) равен нулю

2. Человек, потерявший работу из-за спада экономики, попадает в категорию:
а) фрикционных безработных
б) структурных безработных
в) циклических безработных
г) не входящих в численность рабочей силы

3. К структурным безработным относится рабочий, который:
а) находится между работами
б) не может найти работу из-за спада в экономике
в) решил прекратить поиски работы
г) более не обладает навыками, требующимися в экономике

4. Какое утверждение неверно:
а) естественный уровень безработицы не включает циклическую безработицу
б) в настоящее время естественный уровень безработицы составляет 5-6%
в) естественный уровень безработицы не может быть равен нулю
г) естественный уровень безработицы всегда постоянен

5. Если человек увольняется со старого места работы и ищет другую работу, то естественный уровень безработицы:
а) снижается
б) повышается
в) остается без изменений
г) нет правильного ответа

6. Если человек, не желающий работать одумался и начал работать дворником, то уровень безработицы:
а) снижается
б) повышается
в) остается без изменений
г) нет правильного ответа

1. Одним из способов уменьшения естественного уровня безработицы является:
а) увеличение минимальной заработной платы
б) улучшение системы информации в сфере занятости
в) увеличение размера пособия по безработице
г) верно а) и б)

8. Структурная безработица вызвана:
а) нежеланием людей работать;
б) фазами кризиса и депрессии экономики;
в) изменением отраслевой структуры производства.
г) сменой места жительства

9. Человек считается безработным, если он:
а) учится в институте
б) ожидает выхода на новую работу
в) не работает и не ищет работу
г)  уволен в связи с выходом на пенсию







